
TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Již od Velkého jubilea roku 2000 se u příležitosti státního svátku České republiky, Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje, konají na 
Velehradě Dny lidí dobré vůle. Jedná se o největší oslavy státního svátku u nás. Každoročně na Velehrad přijíždí přes třicet tisíc lidí, aby na tomto 
historicky významném místě společně oslavili příchod soluňských bratrů Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu. S působením těchto dvou bratrů jsou 
spojeny počátky české vzdělanosti i státnosti.  

V průběhu dalších let si oslavy státního svátku Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje získaly všeobecnou prestiž. Poselství slovanských 
věrozvěstů je totiž stále aktuální a tato, dnes již středoevropská kulturně-společenská událost, se snaží inspirovat lidi dobré vůle ke konkrétní 
pomoci druhým v každodenním životě.  

 

Na Velehradě se bude psát Bible 
 

Velehrad 
29. května 2013 

 
Ve dnech 4. – 5. července se bude na Velehradě přepisovat Bible, a to již podeváté. 
Projekt Ruční přepisování Bible na Velehradě zahájilo České katolické biblické dílo a letos 
poprvé na něj naváže Římskokatolická farnost Velehrad.  
 

„V letošním ročníku budeme poprvé přepisovat texty Nového zákona, a to evangelia sv. Matouše, 
Marka, Lukáše a Jana, podle překladu Václava Bognera,“ uvedla Petra Číhalová z Velehradského domu 
sv. Cyrila a Metoděje. V předchozích letech bylo opsáno 5 knih Mojžíšových, Žalmy, proroci Izaiáš, 
Jeremiáš, Ezechiel, Daniel, 12 malých proroků nebo mudroslovné knihy.  

Opisovat může najednou šest lidí, pro děti pak budou připravena témata textů k výtvarnému 
zpracování. K nahlédnutí budou i dříve přepsané knihy a každý zúčastněný získá pamětní list. 

Ručního přepisování Bible se může zúčastnit kdokoli, a to 4. 7. od 13 do 22 hodin a 5. 7. od 8 do 14 
hodin v prostorách multifunkčního Velehradského domu sv. Cyrila a Metoděje. Ten vznikl rekonstrukcí 
bývalých hospodářských objektů sýpky a konírny velehradského kláštera. 

 
 
 
 
 
 
Bližší informace: 
Kristina Vavríková 
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